

今夏穿点不一样的 改良汉服仙气又减龄

每年都穿着同样的款式? T恤加牛仔裤, 半身裙加衬衫……听着是不是都已经让你失去了新鲜感? 没关系, 今夏穿点不一样的, 试试汉服吧。说到汉服, 很多女孩可能都觉得只能看, 不能穿。其实现在有很多改良版汉服, 既保留了汉服的古典美, 又融入了一些新的时尚元素。作为日常穿搭, 不仅可以成为路人的焦点, 还可以美成“小仙女”。



改良版绣花对襟齐腰襦裙, 既适合日常出行, 拍照凹造型也好看。



改良短褙子更适合日常穿搭。



粉嫩的刺绣襦裙尽显少女感。

壹 改良中国风短裙汉服

利用汉服主要元素进行改良的上衣短裙的套装, 既有汉服温婉如水的飘逸、轻柔, 又有日常出行的便捷和利落。款式改良后无论是拍照还是平时穿搭都会很合适, 而且这样的改良汉服比传统的汉服更易穿搭, 对身材上要求也不会太多。

贰 汉元素刺绣襦裙

改良后的汉服襦裙看起来比较符合古代服装的特色, 浅粉色很适合年纪小一些的女生, 长裙到脚背也不影响日常出行穿搭, 相比于大水袖和长尾裙摆那样的汉服, 这样的款式无疑显得低调日常很多。

叁 绣花对襟齐腰襦裙

一般汉服襦裙有齐腰、高腰和齐胸的划分, 其中齐腰襦裙更适合进行日常服装的改良。改良版的齐腰襦裙将汉服变得更加日常化, 但又保留了汉服元素。

肆 改良绣花交领襦裙

同样是改良汉服, 汉服襦裙和背带裙的元素相结合, 去掉带子就是可以直接拍照的古风汉服范, 带上带子就变成了日常出行比较容易搭配的搭配的背带裙了, 裙子的款式也更适合现代化的七分裙, 而不是传统汉服的长裙, 只要拍照时找好角度, 其实还是很有古风韵味的。

单品推荐

适合汉服的四种配饰

发带是很常见的一种汉服头饰, 简单的发带可以给优雅的长发带来活力, 制造出不同的美, 可以说是一种很洒脱、随意的发饰, 让人耳目一新。以前的发带兼具了功能性和装饰性, 所以做的比较窄, 便于扎束, 现在市面上也有一些特别宽大, 可以打大蝴蝶结的发带。



发带



发簪

发簪是比较流行的一种汉服饰品, 长发及腰的女生可以将头发挽起, 插上一根别致的发簪, 身穿汉服长裙, 优雅动人。发簪的样式繁多, 材质上就有骨、石、木、玉、玳瑁等, 有的再加上精致小巧的坠饰, 在发间更显风情, 穿汉服时有发簪点缀, 让装扮更显精致。

钿子是镶嵌金花玉石的一种首饰, 有钿朵、钿钗、钿环等, 可以镶嵌各种珠宝, 非常具有装饰性, 与汉服搭配起来, 最为绮丽。也有简单只是固定头发, 没有珠宝的钿, 是以前汉族女子不可或缺的首饰。



钿子



璎珞

璎珞是古代用珠玉串成的装饰品, 通常情况下被用作颈饰, 形制有点偏大, 是一种比较华丽贵重的颈饰, 红楼梦里也描写过, 宝玉出场时, 戴着“金螭璎珞圈”, 宝钗也有一个金璎珞圈, 缀有金锁, 跟汉服搭配起来, 璎珞也是实力貌美的一种饰品。

延伸阅读

如何拍出汉服美照

和道具互动

看看自己身边有什么道具(例如扇子、手串、书等), 尽量摆出把玩或欣赏的姿势, 也可以用道具部分遮挡脸部, 做出含羞带怯的姿态。

逗弄花草

可以和拍摄背景中的花草互动, 比如低头嗅, 手指虚扶着花朵, 但一定要注意眼神不要太做作。

蓦然回首式

在运动时由摄影师抓拍, 让照片富有动感, 例如: 甩头发, 突然含笑回头, 也可以选择转圈时抓拍。

下巴微侧眼睑下垂

这个姿势可以说是最百搭的古风造型, 只要整体表现出来东方女子柔美婉约的风格就可以了。和“腹有诗书气自华”一样, 拍照时的表情和动作也需要由内而外感情的自然带动, 很多时候并不需要刻意为之。这样才能展现出最真实的自己。



下巴微侧, 眼睑下垂



蓦然回首式

穿汉服不要忽略这些细节

服装要合身

汉服的尺寸一定要合身, 要测量好自己的各个维度, 然后量身定做。如果是买二手汉服, 也要问好对方的尺寸是否适合自己, 要不然穿着一件松松垮垮的汉服, 特别没有气质。不仅没

有潇洒飘逸的感觉, 还会让人觉得沐猴而冠。

注意, 汉服的搭配切忌衣冠不整。比如说有些人穿交领的衣服, 里面没有加中衣, 领口又没有系紧, 露出了一大片胸前的肌肤, 给人

感觉很轻浮。衣服在穿之前最好熨烫一下, 皱皱巴巴的不管是穿汉服还是现代时装都不好看。除此之外, 初阶的朋友也不建议进行汉服混搭, 等到以后慢慢熟悉了, 再混搭也不迟。

装饰要和谐

如果穿的比较精致华丽, 建议化一些淡妆, 素着一张脸很容易被衣服夺去整体的光彩。但是如果不是有拍摄, 或者穿的不是很华丽, 最好不要化浓妆, 这样反而失去了让汉服走进日常生活的目的。

头发不要只是披着, 大

多数情况下旁人只会觉得披头散发不好看。简单的学一两个汉服发型就可以, 但也不要装饰得太过, 简简单单插一个簪子就很好。

配饰方面也要做到和谐美。推荐穿着翘头履、绣花鞋或古风高跟鞋。除此之外还有包, 虽然有些现代的时

装包也可以用来搭配, 但是用做汉服剩下的料子缝一个小包, 无疑是最方便的。

此外, 夏天热的时候, 手里还可以拿一把团扇; 太阳大的时候, 可以打一把古风的伞; 天气冷的时候, 用暖手的围脖搭配, 都能展现出古风韵味。

晚综